
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小山駅東口駐輪場に関するアンケート 集計結果【回答数 63】 

  ・このアンケートは私が個人で行ったものであり、小山市が行ったものではありません。 

  ・結果については、令和５年６月議会での個人質問をはじめ、本件に関する調整や市政報告で 

活用させていただいております。 

・民間事業者様への配慮は必要という前提で議論しておりますので、御承知願います。  

 

・皆様の御協力ありがとうございました。 

・お蔭さまで、個人質問の内容に具体性を持たせることができました！ 

・自由にお書きいただいた御意見への対応状況は、別シートを御覧ください。 
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中学生の時は雨でも自転車で登校していたと思いますが、駅まで別の手段を選ぶのはなぜですか？（複数回答可） 

の先に困るから 
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